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РФ атакувала ринок в Херсоні і
торгівельний центр Запоріжжя
Дрон-атака знищила крамниці й мікроавтобус у Корабельному районі
Херсону. У Запоріжжі поранено жінку та пошкоджено авто на
парковці
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Удар по ринку Херсона. Фото: МВА

Росіяни вранці 12 червня атакували одразу два українські міста -
Херсон і Запоріжжя, вибравши мішенями цивільну торговельну
інфраструктуру. У Херсоні удар дрона знищив кілька торгових точок
і мікроавтобус із продуктами, у Запоріжжі жінка отримала
осколкове поранення під час атаки на торговий центр. 

Подробиці херсонського удару опублікував у Telegram-каналі
Ярослав Шанько, голова Херсонської міської військової
адміністрації. За його словами, близько 4:00 ворог скинув
вибухівку з дрона на територію одного з ринків у Корабельному
районі. Пожежа, що спалахнула після вибуху, знищила кілька
магазинів і кіосків.

Ш Шанько Ярослав - Офіційна сторінка

Media is too big

Рятувальники ДСНС ліквідували загоряння. Власник мікроавтобуса з
продуктами розповів, що вибух відкинув його транспортний засіб на
кілька метрів. 

"З самого ранку російські терористи атакують Херсон. Близько
4:00 ворог скинув з дрона вибухівку на територію одного з
ринків у Корабельному районі. Внаслідок атаки спалахнула
пожежа, яка знищила кілька магазинів та кіосків. Згорів
мікроавтобус з продуктами. Як каже його власник, внаслідок
вибуху його авто відкинуло на кілька метрів", - написав Шанько.
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У Запоріжжі внаслідок удару по торговому центру постраждала жінка
з осколковим пораненням. Крім того, на парковці поруч із будівлею
пошкоджено декілька автомобілів. Про це повідомив очільник
Запорізької ОВА Іван Федоров.

"Попередньо, постраждала одна жінка. Вона отримала осколкове
поранення, їй надається необхідна допомога. Стан потерпілої не
тяжкий", - написав він.

Сотні ударів по Запоріжжю та прицільні
атаки на цивільних у Херсоні

Херсон та Запоріжжя - серед найбільш систематично обстрілюваних
міст України. Росіяни регулярно обирають своїми цілями цивільні
місця скупчення людей - ринки, заправки, зупинки, медичні
заклади. У Дніпровському районі Херсона окупанти атакували
безпілотником карету швидкої допомоги. Двоє медиків отримали
контузії та мінно-вибухові травми.

Паралельно окупанти атакують і цивільну інфраструктуру регіону.
На Херсонщині через удар по автозаправній станції у
Чорнобаївській громаді загинула 35-річна жінка. Ще семеро людей
поранені - серед них двоє чоловіків у тяжкому стані. 

11 червня російські війська завдали 949 ударів по 44 населених
пунктах Запорізької області - двоє людей загинули, ще троє
дістали поранень. Під удар одночасно потрапили Запоріжжя,
Запорізький та Пологівський райони. Зафіксовано 68 повідомлень
про пошкодження об'єктів інфраструктури, житла та автівок.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росіяни вдарили по ліцею в Михайло-Коцюбинському на
Чернігівщині

 Ворог атакував 12 населених пунктів Харківщини - поранені
троє людей, серед них підліток

 949 ударів за добу - двоє загиблих і троє поранених у
Запорізькій області
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